自慢の「サクッ! ふっくらジューシーフライドチキン」 今年もクリスマスチキンセットを前売券でお得にゲット! 11月17日(木)より特別価格で販売開始

ウェンディーズ・ジャパン株式会社とファーストキッチン株式会社(代表取締役:紫関修 所在地:東京都新宿区)では、11月17日(木)~12月20日(火)の期間、ウェンディーズ・ファーストキッチンとファーストキッチン(一部店舗を除く)にて、テイクアウト限定『クリスマスチキンセット前売券』を販売します。鶏肉本来の味を楽しんで頂けるように、塩・白コショウでシンプルな味付けに仕上げた、外はサクッと中はふっくらジューシーなウェンディーズとファーストキッチン自慢のフライドチキンを4本と、チキンナゲット5個をセットにしました。通常価格1,463円(税込)のところ、特別価格1,300円(税込)と、"前売り"ならではのお得な内容でご用意しております。引換期間は12月5日(月)~12月27日(火)までと期間を幅広く設けさせていただいておりますので、クリスマスはもちろん、年末にご家族などお家で集まるさまざまなシーンでご利用いただけます。是非お近くのウェンディーズ・ファーストキッチン、ファーストキッチンでお買い求めください。



※画像はイメージです。※価格は税込み(8%)です。

【クリスマスチキンセット前売り券】

- ◆特別前売価格1,300円(税込)
- ◆フライドチキン4本、チキンナゲット5個
- ※引換期間:2022年12月5日(月)~27日(火)
- ※発行店舗でのみお引き換えできます。
- ※前売り券のご購入日当日の引き換えはできません。



◆ ウェンディーズ・ファーストキッチンとは

アメリカ発のハンバーガーチェーン「Wendy's」と日本生まれのハンバーガー&パスタチェーン「First Kitchen」、アメリカンなハンバーガーとオリジナル生パスタなど、幅広くお楽しみいただける世界初のファストフードコラボ店として関東、関西を中心に現在54店舗※まで拡大中です。

※2022年10月実績



♦ Wendy'sとは

1969年、アメリカ・オハイオ州で誕生した「Wendy's」。ボリューム満点のジューシーなハンバーガーやチリなど、ワンランク上のメニューを提供。イメージキャラクターは、赤髪がキュートな美少女「ウェンディーちゃん」。 創業者の最愛の娘がモデルとなっています。 The Wendy's Companyは、現在世界32の国と地域で6,949店舗※を展開する世界第3位のハンバーガーレストランチェーンです。 ※2022年1月実績



◆ ファーストキッチンとは

1977年創業、日本生まれの「ファーストキッチン」は、現在全国58店舗※を展開するハンバーガーチェーンです。日本人の繊細な味覚にマッチする味を追及した「ベーコンエッグバーガー」は創業当時からの人気メニュー。ハンバーガーだけではなく、ほかにも選べるフレーバーポテトやオリジナル生パスタ・デザートなど、従来のハンバーガーショップにはない、独自のメニュー展開で女性ファンが多いファストフード店です。

※2022年10月実績



<本件に関するお問い合わせ> ファーストキッチン広報事務局 担当: 菊池 〒160-0004東京都新宿区四谷4-34-1 新宿御苑前アネックスビル5F TEL:03-3350-9454 FAX:03-3350-8887 携帯:080-6232-8146 e-mail: fk-marketing@first-kitchen.co.jp